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HAPVIDA PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS S.A. 

CNPJ 05.197.443/0001-38  

NIRE 23300039271 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2026 

 

DATA, HORÁRIO E LOCAL: em 11 de maio de 2026, às 17:00 horas, na sede social da Hapvida 

Participações e Investimentos S.A., localizada no município de Fortaleza, estado do Ceará, na 

avenida Heráclito Graça, n.º 406, Centro, CEP 60140-060 (Companhia), e por videoconferência. 

 

CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: validamente constituída e realizada em conformidade com o 

estatuto social da Companhia, estando presentes todos os membros do conselho de 

administração, de forma presencial ou por videoconferência. 

 

COMPOSIÇÃO DA MESA: sr. Jorge Fontoura Pinheiro Koren de Lima, na qualidade de 

presidente, e sra. Mariana Serra, na qualidade de secretária. 

 

ORDEM DO DIA: deliberar sobre a manifestação do conselho de administração da Companhia 

acerca do formulário de informações trimestrais relativo ao período findo em 31 de março de 

2026 (ITR 1T26), incluindo sua respectiva divulgação ao mercado. 

 

DELIBERAÇÕES: após discussão, os membros do conselho de administração presentes, sem 

quaisquer restrições e por unanimidade:  

 

(i) aprovaram a manifestação favorável ao ITR 1T26, à respectiva divulgação ao 

mercado na forma da legislação e regulação aplicável, devidamente arquivado na 

sede da Companhia, e em consonância com as recomendações advindas do Comitê 

de Auditoria, Riscos, Controles Internos e Compliance (CoAud); e 

 

(ii) a autorização para que a diretoria da Companhia tome qualquer medida necessária 

à efetivação da deliberação ora tomada. 

 

Consigna-se que os conselheiros Bruno Magalhães e Silva, Eduardo Parente Menezes e Tania 

Sztamfater Chocolat, recentemente empossados, abstiveram-se de votar na presente deliberação 

em razão do prazo reduzido para análise do ITR desde sua posse, sem qualquer ressalva ao 

material apresentado. 

 

ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e 

aprovada na forma do estatuto social da Companhia, foi assinada pelos membros do conselho de 
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administração em livro próprio. Mesa: Jorge Fontoura Pinheiro Koren de Lima (presidente); 

Mariana Serra (secretária). Conselheiros presentes: Bruno Magalhães e Silva, Candido Pinheiro 

Koren de Lima, Candido Pinheiro Koren de Lima Júnior, Carlos Massaru Takahashi, Eduardo 

Parente Menezes, Jorge Fontoura Pinheiro Koren de Lima, José Luis Camargo Júnior, Maria Paula 

Soares Aranha, Nicola Calicchio Neto e Tania Sztamfater Chocolat. 

 

Fortaleza, Ceará, 11 de maio de 2026. 

 

A presente é cópia fiel da ata original lavrada em livro próprio. 

 

  

Mesa:  

  

 ____________________________________  ____________________________________  

Jorge Fontoura Pinheiro Koren de Lima 

Presidente 

Mariana Serra 

Secretária 

 

 


